

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL NEAMȚ**  
**ORAȘUL BICAZ**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței extraordinare (de îndată) din 12.09.2018**

Consiliul Local al orașului Bicaz s-a întrunit în ședință extraordinară, convocată **de îndată** pentru data de astăzi 12 septembrie 2018, orele 15.00, în sala de ședințe de la parterul blocului ANL din str. Piatra Corbului nr.13 cu următoarea ordine de zi propusă:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru obiectivul de investiții <Reabilitare, Modernizare și Dotare Ambulatoriu Integrat al Spitalului Orasenesc „Sf. Ierarh Nicolae” Bicaz, județul Neamț>
- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Bicaz

Sunt prezenți 13 consilieri din cei 14 în funcție.

Lipsește motivat, domnul consilier Istrate Mihăiță.

Domnul Primar Nicolae Sălăgean justifică urgența convocării Consiliului Local:

- returnarea sumei de 177 mii lei cheltuiți cu lucrări executate la spitalul orașenesc „Sf. Ierarh Nicolae” Bicaz și introducerea acesteia în bugetul local pentru a fi folosită la cofinanțarea proiectului <Reabilitare, Modernizare și Dotare Ambulatoriu Integrat al Spitalului Orasenesc „Sf. Ierarh Nicolae” Bicaz, județul Neamț>;

- aprobarea de urgență a Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului menționat mai sus întrucât termenul de depunere a proiectului este pe ultima sută de metri.

S-a făcut această schimbare de ultim moment deoarece prin returnarea banilor pentru lucrările efectuate la spital se asigură partea de cofinanțare a proiectului care, prin această schimbare devine mult mai mică (aproximativ 2% din valoarea proiectului).

Domnul primar prezintă ordinea de zi și o supune apoi aprobării Consiliului Local. Ordinea de zi este aprobată cu votul unanim al consilierilor prezenți.

Se dă cuvântul președintelui de ședință care prezintă **punctul 1** înscris pe ordinea de zi:

***Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru obiectivul de investiții <Reabilitare, Modernizare și Dotare Ambulatoriu Integrat al Spitalului Orasenesc „Sf. Ierarh Nicolae” Bicaz, județul Neamț>***

Nu sunt discuții.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

Președintele de ședință prezintă **punctul 2** al ordinea de zi: ***Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Bicaz.***

Nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre supus dezbaterii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este adoptat cu votul unanim al consilierilor prezenți.

Nemaifiind discuții președintele de ședință declară lucrările acesteia închise.

**Președinte de ședință**  
**Mihai Apopei**

**Secretarul or. Bicaz**  
**Ioan Spiridon**

Întocmit/red. I.S/I.S.